



Ochsen Chaophraya Speisekarte

https://speisekarte.menu
Hauptgasse 45, 3294 Büren an der Aare, Switzerland
(+41)323511186,(+41)793595608 - https://ch.speisekarte.menu/restaurants/bueren-ander-aare/ochsen-chaophraya









Auf dieser Website findest Du die *vollständige* <u>Speisekarte</u> von Ochsen Chaophraya aus Büren an der Aare. Derzeit sind <u>11</u> Speisen und Getränke erhältlich. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>User</u> an Ochsen Chaophraya mag:

Feines Essen, rasch serviert, im Sommer sehr schön an der Aare zu essen. Gerichte von sanft bis feurig finden sich auf der Karte. Von Fegetarisch bis hin zu den fleischlichen Gelüsten Weiterlesen. Bei gutem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen und trinken. Im Ochsen Chaophraya aus Büren an der Aare ist es möglich leckere vegetarische Menüs zu genießen, die ohne tierisches Fleisch oder Fisch verarbeitet wurden, für Dich werden die Gerichte normalerweise in kürzester Zeit und frisch zubereitet. Zusätzlich bietet der große Panorama auf verschiedene Wahrzeichen einen weiteren Bonuspunkt für einen Besuch in diesem Restaurant, und Du kannst Dich auf die leckere klassische Meeresfrüchteküche freuen.

Ochsen Chaophraya Speisekarte



Pizza

MITTEL

Vorspeise

KAMA

Lamm & hähnchen

SÜSS UND SAUER

Spirituosen

ABSOLUT

Curries

PANANG-CURRY

Restaurant kategorie

VEGETARIER

Folgende arten von gerichten werden serviert

SUPPE

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

REIS

FLEISCH

GEMÜSE

TOFU

Ochsen Chaophraya Speisekarte



Ochsen Chaophraya

Hauptgasse 45, 3294 Büren an der Aare, Switzerland

Öffnungszeiten:
Dienstag 11:00-14:00
Mittwoch 11:00-14:00
Donnerstag 11:00-14:00
Freitag 11:00-14:00
Samstag 18:00-22:00

